

OŠ MERTOJAK
Doverska 44
21000 Split
U Splitu 2. listopada 2019.

KLASA: 602-01/19-01-265

URBROJ: 2181-50/19-01-163

ZAPISNIK SA SASTANKA VIJEĆA RODITELJA OŠ „MERTOJAK“

Sastanak Vijeća roditelja održan je 2. listopada 2019. u 19.00 sati.

Sastanak je otvorila ravnateljica Ines Budić u prisustvu psihologinje Nade Šalinović i pedagoginje Andree Trutanić.

Na prijedlog ravnateljice jednoglasno su usvojene sljedeće točke dnevnog reda:

1. Izvješće o radu u protekloj školskoj godini
2. Kurikulum škole za 2019./2020.
3. Godišnji plan i program za 2019./2020.
4. Izbor novog predsjednika/ce Vijeća roditelja
5. Odabir osiguranja za učenike

Ad1.) Pedagoginja Andrea Trutanić prezentirala je Izvješće o radu za šk.godinu 2018./2019. Školu je pohađalo ukupno 713 učenika raspoređenih u 36 razrednih odjela. Naglasila je činjenicu kako se broj učenika polako smanjuje te da bi od iduće godine škola mogla krenuti s radom u dvije smjene. Upoznala je roditelje o prošlogodišnjem uspjehu učenika, njihovim izostancima, izrečenim pedagoškim mjerama i vladanju učenika. Istaknula je kako je više od polovine svih učenika prošlo s odličnim uspjehom, a samo 18 učenika s dobrim. Dvoje učenika sedmog razreda bilo je upućeno na dopunski rad iz matematike što su uspješno riješili i prošli razred. Pedagoginja je predstavila statistiku uključenosti učenika u izbornu, dodatnu i dopunsku nastavu. Tijekom prošle školske godine organizirane su brojne izvannastavne aktivnosti i projekti te ekskurzije, školski izleti, terenska nastava i posjeti muzejima. U školi je djelovala volonterska skupina Prijateljska pomoć koja je brojila 50 učenika, a sudjelovali su u humanitarnoj akciji „A di si ti?!“ za pomoć beskućnicima te u manifestaciji „Hrvatska volontira“. U školi su tijekom godine organizirane brojne humanitarne akcije, a u posljednjoj je prikupljeno 23000kn za liječenje bivšeg učenika kojem je potrebna transplatacija pluća. Roditeljima su također predstavljeni uspjesi učenika na županijskim i državnim natjecanjima kao i rezultati Školskog sportskog kluba. U školi je djelovala i učenička zadruga „Brnistra“ koja je sudjelovala na državnoj smotri zadruga u Vinkovcima u listopadu 2018. U sklopu projekta Forum Mirotvorna škola planirane su tijekom godine radionice s učenicima o mirotvorstvu i nenasilnom rješavanju sukoba, a pedagoginja je kratko izvijestila i o sudjelovanju na Forumu u Vrbovskom u kolovozu 2019.

Ad2.) Nakon izvješća o radu za prošlu godinu, pedagoginja je predstavila Školski kurikulum 2019./2020. U prezentaciji je istaknula nove izvannastavne aktivnosti i projekte, a to su: *I ja sam glazbenik!*, *Čovjek sam ja, nek' svatko zna*, *Otpad nije smeće – izrada kompostišta u*

školskom vrtu, Što znaš o liku u tvom novčaniku, Škola pametnih financija, projekt Promikro u sklopu nastave informatike, radio MOŠ, Uz ritam ne grintam i Oboji svijet šarenim bojama tolerancije.

Roditelji su jednoglasno podržali Školski kurikulum za 2019./2020.

Ad3.) Psihologinja Nada Šalinović predstavila je Godišnji plan i program za 2019./2020. Upoznala je roditelje s godišnjim kalendarom rada, organizacijom smjena te okvirnim planom investicija. Ove godine u planu je izmjena stolarije i vrata, nabava novih učila i knjiga, zamjena učioničkog namještaja, promjena namještaja u knjižnici, nabava novih računala i klima te energetska obnova. Ravnateljica Budić je zatim predstavila projekt Energetske obnove OŠ Mertojak koji je odobren u sklopu Operativnog projekta Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., a ukupna vrijednost projekta iznosi 6.680.123,06 kn, od čega je 2.708.405,97 kn bespovratnih sredstava. Projektom je predviđena cjelovita zamjena unutarnje rasvjete, rekonstrukcija fasade, toplinsko izoliranje vanjskih zidova i ravnih krovova te zamjena vanjske stolarije te ugradnja fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije. Također, spomenuta je i nabava sigurnosnih kamera. Psihologinja je zatim obavijestila roditelje o postupku djelovanja kod intervencija i naglasila kako je prvi korak obraćanje razredniku i predmetnom nastavniku, a zatim stručnoj službi i ravnateljici škole, a tek onda ukoliko se problem ne riješi, roditelj se može dalje obratiti AZOO i inspekciji, a zadnji korak je obraćanje Ministarstvu.

Roditelji su jednoglasno podržali Godišnji plan i program za 2019./2020.

Nakon predstavljanja Godišnjeg plana i programa, roditelji su se obratili ravnateljici s pitanjima vezanim uz rad u 3 smjene te problemom održavanja nastave TZK i izborne nastave u suprotnoj smjeni. Ravnateljica je naglasila da zbog nedostatka učionica u razrednoj nastavi nije moguće ove školske godine krenuti s radom u 2 smjene unatoč tome što broj učenika opada no nada se da će to biti moguće iduće školske godine. Svjesna problematike rada u smjenama, ravnateljica nastoji povezati izborne predmete u drugoj smjeni (npr. tjelesni i talijanski), tako da učenici ne dolaze četiri nego dva puta izvan smjene. Zbog nedostatka dvorane odnosno svlačionica za učenike, nastavu TZK nije moguće organizirati u sklopu redvne nastave. Ravnateljica je pri kraju svoga govora posebno istaknula da je uvijek spremna za suradnju s roditeljima te da joj se mogu obratiti u svakome trenutku.

Ad4.) Gospodin Jakov Bočina, predsjednik prošlogodišnjeg Vijeća roditelja zahvalio je Upravi škole na dobroj suradnji te naglasio kako su postignute pozitivne i vidljive promjene u radu Škole. Pokrenut je izbor novog predsjednika Vijeća roditelja, a predloženi su: Jakov Bočina, Veridijana Šunjić Roguljić i Igor Kuljiš. Nakon što su predloženi roditelji ukratko rekli nešto o sebi i svojim planovima za rad Vijeća roditelja, pristupilo se glasanju. Gospodin Jakov Bočina dobio je 14 glasova, gospođa V.Šunjić Roguljić 8 glasova te gospodin I.Kuljiš 4 glasa. Dvoje roditelja nije pristupilo glasanju jer su zbog poslovnih obveza morali izaći ranije. Time je gospodin Bočina ponovno izabran za predsjednika, a gospođa Šunjić Roguljić za potpredsjednicu Vijeća roditelja.

Ad5.) Vođenje sjednice preuzeo je gospodin Jakov Bočina. Ravnateljica i stručna služba nisu prisustvovala izboru za predsjednika Vijeća roditelja kao ni odabiru osiguranja. Roditeljima su ponuđene dvije osiguravajuće kuće za dobrovoljno osiguranje učenika: Adriatic i Croatia osiguranje. Većinom glasova roditelja (25 glasova) izabrano je Croatia osiguranje.

Sastanak je završio u 20.10 sati. Sastanku je nazočilo 30 roditelja.

Opravdano odsutni:

Milena Kapov, Milena Peruzović Jakus, Saša Ljubičić, Jagoda Močić

ZAPISNIČARKA:

Nikolina Režić Mužinić

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Nikolina Režić Mužinić', written in a cursive style.